

雄心勃勃开了一家“不怕蛇”餐馆,两月亏了上万元 心急如焚老板网上发帖: 谁来救救我的小店

开饭店也有技术含量?不就是租个门面,找个师傅,买点菜就可以“架场”了么?

之前,包括记者在内,对这个命题大都会不屑一顾。现在,是改变这个观念的时候了。

近日,网上一篇《谁来救救我的小店》的帖子引起了众多网友的注意,网友wujiale222请网友支招救救他的小饭店。

“如果你爱一个人,就让他去开饭店,因为开门就能收钱;如果你恨一个人,也让他去开饭店,因为收的钱还不够交门面费。”诚哉斯言。



两月亏损上万元

网友wujiale222原名吴佳佳。当记者顺着吴佳佳在网上说的位置找到他的店时,他正坐在店内望着门口发呆。吴佳佳无奈地说:“我怎么也不明白,为什么饭店一直没生意。”

吴佳佳的小饭店以口味蛇与家常菜为主,位于长沙市雨花区洞井镇天华小区36栋,醒目的招牌“不怕蛇”挂在半空。眼看着时针指向中午12时,可是在约190平方米的店子里,11张大圆桌上仍然没有一位客人。

同行支招

记者急吴佳佳所急,立马帮他联系了几家做得较有特色、较为成功的餐饮同行。且听听他们怎么说。

江洋海鲜酒楼老板左少兵: 饭店定位很重要

一个饭店能否做好主要靠两点,一个是特色,另一个就是定位。饭店在进行市场定位时,要根据目标市场不同层次的顾客的不同需求

吴佳佳告诉记者,5个月前,他以每月4000多元的租金从亲戚手中接下这个店,以蛇为特色。刚开始一两个月,生意还凑合,可是最近几个月,一整天也卖不出一条蛇的情况经常有,生意冷冷清清。

“原以为打蛇的招牌比较独特,应该有市场,没想到生意这么惨淡,”望着空无一人的饭店,吴佳佳非常着急,“仅这两个月就已亏损1万多元了。”

找不到原因他很迷糊

吴佳佳告诉记者,原以为开饭

店就是找个店面支起炉灶,备好锅碗瓢盆,炒好菜端给客人,可事实上,即使开一家小饭店,都有很多环节、很多琐碎的事情。比如原料如何采购最省钱省心?设备怎样配置最合理?……

据吴佳佳介绍,在他开店的5个月里,小区相继新开了5家饭店,现在小区里和他同规模的饭店约有20家。

“以前只有一两家饭店比较有竞争力,现在家家都有威胁。”吴佳佳说,除了市场饱和,饭店竞争激烈外,他怎么也想不明白,曾是小区里

老街鱼嘴巴董事长刘兰英: 一定要有特色

如今餐饮业竞争激烈,谁要是与别人“差异”开来,就会赢得顾客的光顾,在经营上突出重围。

“不怕蛇”虽然把蛇作其特色,但目前长沙做蛇的店子很多,因此很难达到吸引眼球的效果。蛇也有许多做法,如果做得好,也会有特色的。

做得不错的饭店,口味和服务也得到了客人的认可,也一直在想方设法做“花样”吸引顾客,但饭店的生意怎么会差成这样。

“有时候,一些环节做得是否到位,直接影响着饭店的成败。”热心网友kathy191分析,可能饭店菜的口味不够好,也可能饭店的服务不到位……

“可能我是当局者迷,我已经糊涂了。”吴佳佳说,他非常希望能通过“最喜欢看的”三湘都市报让聪明的读者们给他支支招。

■记者 刘玲玲 实习生 谭蓉

■漫天下

求招

如果你有好的点子、生意经,能够帮到吴佳佳改善目前饭店的经营状况,就来为他支支招吧。
联系电话:0731-84329834;
邮箱:rmblling@126.com。
随时恭候您的参与,欢迎您和我们取得联系。

自助洗衣行业在长沙异军突起

起步价1元,最高4元

本报10月15日讯 只需轻轻按下一个按钮,堆压好几天的一大桶脏衣转眼就会被一个叫做“自助式投币洗衣机”的科技先锋洗涤得干干净净。

真有这样的好事吗?是的,她已经来到了长沙,目前,长沙学院、湖南财经高等专科学校等多所高校师生就可以享受到高科技带来的方便和快捷了。

在西方发达国家,自助洗衣机

行业已成为人们日常生活不可缺少的一部分,我国的自助洗衣机行业刚处于发展阶段,蕴藏无限的商机和机遇。据了解,目前市场上TCL、海尔、美的等都推出了商用全自动智能投币式自助洗衣机,价格基本维持在4000元左右,比家用洗衣机略高,主要是因为其加入了投币、杀菌等高科技功能和仪器。

商用洗衣机的消毒、安装和售

后等问题能得到保证吗?

对于这些疑惑,有关业内人士表示,目前洗衣机技术在我国已经非常成熟,除了基本的洗衣功能外,还有除菌、除臭和红外等功能,能充分杀掉残留在衣服上面的有害细菌。

记者还了解到,目前已有多家学校和企业开始使用自助投币式商用洗衣机。例如,在长沙学院,投资者共投放了20台TCL洗衣机,能满足学校

几千名学生的洗衣问题,由于收费不高,每次根据不同的洗涤要求按1元、2元、3元、4元几个档次收费,能够适应各种人群的不同洗涤需求,受到了学生们的推崇和喜爱。

数据显示,目前国内市场上已售50万台左右,可以预计在未来2-3年内市场需求至少近200万台。对此,湖南大学社会学专家赵博士建议向全社会推广。 ■记者 鲁军

世界顶级奢侈品年底汇聚南京

沙特皇室珠宝、英国顶尖跑车阿斯顿·马丁等都将来参展

沙特皇室珠宝、英国顶尖跑车阿斯顿·马丁、美国西科斯基小型直升机……众多世界顶级品牌将于12月30日起在南京展出,“首届(南京)世界顶级名品博览会”组委会15日下午宣布,即日起正式向社会公开征集大会会标。

据组委会介绍,本次展会将在南京绿博园举行,为期5天,精选了全球各个行业中顶尖品牌。

南京也是继北京、天津、厦门等地之后,全国第10个举办此类名品博览会的城市。

目前已有的一些顶级奢侈品确定参展,除了上述3个品牌外,还有千万级防弹宾利雅士·迈巴赫限量座驾、江诗丹顿·全球限量钻表、全球限量级女士香水等,其中有世界上最昂贵的Goldvish手机,每部价值

1200万人民币。此外有更多品牌正在确认中。届时主办方将提供试用、试乘、试驾等体验方式。

本次展会将举办“名流慈善夜”,拟邀请450名嘉宾,包括知名品牌代表、著名影视演员、体育明星及各国驻华使节和机构代表,拍卖所得的善款将全部用于设立紫金公益慈善基金,并将首批基金用于重点支持大学生村官创业,建设社会主义新农村。

资料显示,中国奢侈品市场正以每年20%至30%的速度增长,增长幅度居全球之首。大陆的奢侈品消费者已占总人口的13%,约1.6亿人,其中1000万至1300万人是活跃的奢侈品购买者,选购产品主要包括手表、箱包、化妆品以及珠宝等个人饰品。 ■据新华社

免费安装藏“玄机” 消费者需小心

哈尔滨市民陈先生不久前在当地禧龙陶瓷大市场购买了一个洗手盆和坐便器,营业员当时承诺免费送货、免费安装。实际安装时,却收取了五种安装材料的费用,总额100多元。

对此,黑龙江省消协有关负责人说,这种所谓的免费安装,实属商家巧立名目的一种乱收费,目前在家电、家居设施安装业已经成为行业“潜规则”。按照《消法》有关规定,上述行为严重侵害了消费者的知情权和公平交易权。因此提醒广大消费者,在购买需要安装的家电等产品时,要注意尽可能选择大品牌、信誉好、售后服务体系完善的家用电器、家居设施厂家和商家的商品。 ■据新华社

燃气热水器用 “铝代铜”更节能

本报10月15日讯 众说纷纭的燃气热水器“铝代铜”争论终于有了定论。广东省科技厅日前发布的科技成果鉴定报告显示:燃气热水器材料使用“铝代铜”更节能。

报告显示,铝合金燃气热水器比传统热水器更节能,热效率达到88%以上,符合国家2级能效标准。同时,铝合金材料的熔点达到650度到700度,远高于国家标准,完全能满足燃气热水器工作的高温使用环境。 ■记者 鲁军

“保洁蛋”成 第81届糖酒会亮点

全国第81届糖酒会于10月11日-14日在商都郑州召开。在数以万计的食品中,食品安全让每个人感同身受。在一楼展厅,一则我国首个“保洁蛋”地方标准2009年10月1日起实施的消息引起了大批客商的关注,成为糖酒会的一大亮点。

根据该标准生产的保洁蛋,将改变过去鲜蛋未经保洁处理就直接进入流通、消费领域的现状,让中国人树立健康消费观念。 ■据新华社

千元天价烟 重庆卖得欢

因消费1500元一条的“九五至尊”烟而被网络曝光的原南京市江宁区房产局局长周久耕不仅丢了乌纱帽,近日还被法院判决犯受贿罪,判处有期徒刑11年。不过,此次“香烟门”的另一主角——“千元天价烟”的销售在重庆似乎未受影响,部分品牌依然供不应求。

近日,记者以单位购烟送人的名义,先后来到重庆市部分名烟柜台、商铺采访时发现,周久耕“香烟门”的主角——由南京卷烟厂生产的“九五至尊”系列香烟,没有在媒体热议、质疑声中下市,只是将“九五至尊”更名为相对低调的“九五”。 ■据重庆晚报

预计中国全年消费 保持15%以上增速

中国商务部新闻发言人姚坚15日说,今年以来,消费对中国经济的拉动作用进一步增强,预计今年中国消费需求将延续稳中加快增长的势头,全年消费品市场仍将保持15%以上的增速。 ■据新华社

买AOC液晶电视 赢双重大礼

本报10月15日讯 10月31日之前,消费者到各大家电卖场购买AOC六个型号的液晶电视就可以得到两次获奖机会,这也是液晶电视厂商在黄金周之后的再次促销。 ■记者 鲁军

武警湖南总队医院皮肤泌尿科

前列腺疾病

腔道介入治疗

微创治疗

包皮包茎

韩式环切术

一次性微创

腋臭

电话: 0731-86690906

地址: 长沙市(河西)溁湾镇